
                      Kozma Dorottya Edina 

A doktorandusz lét szépségeivel és nehézségeivel volt hallgatóként személyes kapcsolatom volt és ennek okán 

is szeretnék segítséget nyújtani, hogy az „átlendülés” folyamata egyszerűbbé és könnyebbé váljon. Akiknek 

pedig egyszerűen csak támaszra van szükségük, ők is kereshetnek bizalommal. PhD mentorként (Pentor) 

munkámat 2021. februárjában kezdtem és igyekszem a hallgatóknak segítséget nyújtani doktori tanulmányaik 

során.  

Magamról, pár szóban bemutatkoznék Nektek. 

1991. február 8-án születettem Kolozsváron. A veszprémi Közgazdasági Szakközépiskolában folytatott 

középiskola tanulmányaim után felvételt nyertem a Pannon Egyetem, Alkalmazott közgazdaságtan 

alapszakára, melyet követően mester szintű tanulmányaimat is itt az egyetem, Nemzetközi gazdaság és 

gazdálkodás szakján folytattam. Doktori tanulmányaimat 2016-ben kezdtem el a Számvitel és Controlling 

Intézeti Tanszék, valamint a Nemzetközi Gazdaságtan Intézeti Tanszék együttműködésében. Ezzel 

párhuzamosan doktorandusz hallgatóként aktívan részt vettem mindkét tanszék munkásságában és óraadói 

feladatokat is elláttam mindvégig. Oktatott tárgyaim között megtalálunk mind alap – és mesterszakos 

tárgyakat is egyaránt: Üzleti kommunikáció, Nemzetközi ügyletszervezés, Vám- és szállítmányozástant, 

Világgazdasági elemzés és előrejelzés, Vezetői számvitel (angol nyelven), Üzleti élet társadalmi 

összefüggései, A problémamegoldás gyakorlata, Fenntarthatóság, Számvitel alapjai. A tárgyakhoz 

kapcsolódóan a tananyagok gondozásában, létrehozásában is részt veszek. Oktatói munkám mellett 

szakdolgozati témavezetést is vállalok 2020. szeptemberétől, melynek keretében jelenleg 11 hallgatót segítek 

munkája során. Alapszakos hallgatóként kari tudományos diákköri konferencián mutattam be kutatásomat, 

majd a doktori tanulmányok során a konferencián bírálóként és titkárként is részt vettem. Saját, családi 

vállalkozásunkban 6,5 évig dolgoztam aktívan, jelenleg a Pannon Egyetem tudományos segédmunkatársa 

vagyok. 2021. január 21-én nyilvánosan is megvédtem disszertációmat, majd februárban fokozatot szereztem.  


